
 
Имате ли хрта? 

 

(Грејхаунда, Лучера, Шкотског јеленјег, Салуија, Авгана, Италианског, Ибишког, Поденка, Галга, 

Випета, Барѕоја, Ирца, Слугија итд) 

 

Волели бисмо да нам се придружите у "Велијкој Глобалној шетњи хртова"  

Недеља 29. септембар 2024! 

 

Прва 'Велика глобална шетња хртова' била је 2010, започета у Великој Британији 

 

Организатори шетње су 2023. године направили догађај на којем је учествовало 11.818 Хртова 

у 458 шетњи кроз 36 земаља! 

 

Да ли би волели и Ви да будете део овог растућег Хртовског Спектакла? 

 

Лако је. Једноставно одаберите где желите да прошетате, региструјете шетњу на нашем сајту 

и пријавите укупан број хртова који су присуствовали вашој шетњи до нас на дан. 

 

Погледајте наш видео: 

 

Стварно је тако лако! 

 

Ако желите да сазнате више, молимо вас да у наставку пронађете више информација.   

 

Заиста се надамо да ћете нам се придружити и показати своје хртове свету! 

 

За кога је догађај отворен? 

Свако ко има хрта!  Било да желите да организујете групну шетњу или једноставно сами прошетате 

својим хртом-ом, сви су добродошли да се придруже и буду део овог фантастичног догађаја! 

 

Да ли морате да платите да се региструјете / присуствујете шетњи? 

Не, ово је бесплатан догађај за све   

 

Када треба да се просетате? 

Да бисте били укључени у глобално пребројавање, ваша шетња мора бити спроведена истог дана 

када и годишњи догађај.  (Горенаведени датум) 

 

У које време ваша шетња треба да почне?   

Имамо преко 35 земаља које учествују, због варијација температура широм света, предлажемо да 

почнете од времена погодног за псе.  нпр  Ако ће бити врео дан, можда је најбоље да почнете раније 

током дана. 

 

Како региструјете шетњу? 

То можете урадити на нашем сајту:  

 

 

 

 

 

https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gggw-video
https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/submit-walk/


Одаберите тип шетње из следеће 4 опције: 

• Шетња јавних група: Само видокруг – Ова шетња ће се појавити на мапи и биће јавно 

објављена како би вам се други придружили 

• Шетња јавне групе: Хртови и друге расе из хртовске породице - Ова шетња ће се појавити на 

мапи и биће јавно објављена како би вам се други придружили 

• Приватна шетња: Само ви и ваши пси или можете позвати неке пријатеље.  Ова шетња се 

неће појавити на нашој мапи како би се осигурало да јавност неће видети вашу шетњу и да не 

може да присуствује.  Твоји пси ће се и даље рачунати према глобалном збиру. 

• Шетња приватних одгајивачница: За рехоминг центре који нису у могућности да доведу 

своје псе у јавну шетњу и чекају своје вечне домове.  Ова шетња се неће појавити на нашој 

мапи како би се осигурало да јавност неће видети ваша шетња и да не може да присуствује.  

Твоји пси ће се и даље рачунати према глобалном збиру. 

 

Шта треба да урадите након што региструјете шетњу? 

Ваша регистрација шетње ће доћи до ГГГW админ тима.  У року од 24 часа од пријема ваше 

регистрације објавићемо Вашу шетњу и добићете е-маил од нас.   

 

Јавна шетња: 

Уколико сте регистровали ЈАВНУ ШЕТЊУ, видећете линк ка вашој шетњи у мејлу.  Кликните на линк 

у е-поруци.  Ово ће вам показати детаље ваше шетње које ће ваши шетачи видети.  Проверите да ли 

су детаљи тачни.  Мораћете да одговорите на ову е-поруку да бисте потврдили да су детаљи 

тачни или да ли су потребне неке промене.  Важно је да детаљи на листи ваших шетњи буду 

тачни јер ће то видети ваши шетачи.   

Приватна шетња: 

Уколико сте регистровали ПРИВАТНУ ШЕТЊУ, једноставно ћете морати да одговорите на мејл 

како бисте потврдили да имамо тачну емаил адресу за Вас.   

 

Послаћемо Вам Е -маил у ЧЕТВРТАК или ПЕТАК пре шетње са упутствима која потврђују како да 

нас обавестите колико је Хртоваа присуствовало вашој шетњи, зато је важно да одговорите на овај 

мејл како бисмо потврдили да имамо тачну емаил адресу за вас.   

 

Како да нам пренесете број Хртова на дан шетње? 

Добићете мејл у четвртак или петак пре шетње.  Ово је е-маил на који ћете морати да одговорите до 

18:00 на дан шетње 

Занимају нас 2 броја за тај дан: 

      1 ) Укупан број Хртова који су присуствовали вашој шетњи 

      2 ) Укупан број Хртова који су присуствовали који чекају свој вечни дом 

 

Када треба да нам пошаљете ваше бројеве шетње? 

Молимо вас да нам све цифре буду послате до 18 часова по вашем локалном времену, на дан 

шетње како бисмо били сигурни да сте пребројани у глобалном збиру.  Добићете мејл у четвртак или 

петак пре шетње, ово је мејл на који треба да одговорите бројем Хртова који су присуствовали вашој 

шетњи.  Име Ваше шетња и Локација / Име ће бити у теми мејла.  Одговором на овај мејл, ово ће 

помоћи нашим волонтерима да ставе ваше бројеве шетње у односу на тачно име за шетњу.  Ако 

нисте примили е-поруку, проверите фасциклу "Спам" или "Јунк маил".  Уколико нисте имали приступ 

е-пошти пре 18 часова по локалном времену на дан шетње, молимо вас да нас обавестите пре дана 

како бисмо могли да вам пружимо неке опције.   

 

Слике ваших паса на дан 

Молим вас, сликајте своје псе у шетњи.  Можете их објавити на нашој Фејсбук страници.  Такође нам 

пошаљите ваше слике е-поштом ако желите да будете додати у нашу галерију, видео или као 

постере одбројавања за наредну годину.  Слободно обуците своје псе или себе!  Наша Фејсбук 

страница је лепша са сликама паса у њиховој шетњи на дан и фантастично је видети дивне Хртове 

широм света.  Фотографије из претходних година можете видети у нашој галерији  

https://www.greatglobalgreyhoundwalk.co.uk/gallary/


Робу 

Имамо продавницу у којој можете купити робу за себе или свог пса за данас.  Имамо много 

доступних предмета.  Уколико сте организатор шетње нудимо масовну куповину по велепродајној 

цени, пошаљите нам е-маил пре него што наручите наш сајт.  Радња ће бити затворена 1 месец пре 

шетње, тако да наруџбине стижу пре шетње.   

 

Шта тражимо од тебе 

• Попуните образац за регистрацију у потпуности са што више детаља и уверите се да је тачан 

пре регистрације (То ће ваши шетачи видети ако региструјете Јавну шетњу). 

• Одговорите на е-поруку након публиковања за регистрацију (ако нисте примили е-поруку 24 

сата након регистрације, проверите спам пошту или фасциклу са јанк поштом). 

• Пошаљите нам број паса у шетњи путем е-поште до 18 часова по вашем локалном времену 

на дан шетње. 

• Промовишите шетњу локално. 

• Најважније забавите се и покажите свету да ХРТОВИ ПРАВЕ СЈАЈНИ КУЋНИ ЉУБИМЦИ! 

 

Како можемо да ти помогнемо 

• Више информација можете пронаћи на нашем веб сајту и Фацебоок страници 

• Питања можете поставити на нашој Фацебоок страници и можемо вас повезати са ментором 

• Ваше шетње ће бити промовисане на нашој мапи са линковима ка вашим детаљима шетње  

• Када се региструјете, можете се придружити нашој Фацебоок страници организатора шетње 

• Наши волонтери су ту да вам помогну са било којим делом вашег хода од опште моралне 

подршке, идејама које чине већи догађај да помогнете у процени ризика ако се од Вас 

затражи једна 

• Уколико имате додатних питања, можете нам послати е-маил 

team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk   

 

Можете ли имати Хрта у потрази за домом који присуствује твојој шетња? 

Ако је тако, зашто нам не бисте дали е-маил са сликом и писали о вашим Хртовима заједно са 

шетњом којој ћете присуствовати.  Потом ћемо их рекламирати на нашој Фејсбук страници. Никад се 

не зна, неко може да се придружи вашој шетњи и заљуби се!  Неколико паса пронашло је своје 

вечне домове у Великој Глобалној шетњи Хртова.  Неке од прича можете видети на нашем сајту под 

'хомед хоундс'. 

 

Учешће у Уфомљавању / Организације / Шетачке групе   

Када региструјете шетњу и део сте организације, додаћемо Вашу организацију на наш сајт са линком 

ка вашем сајту / Фацебоок страници.  Можете видети које организације су учествовале у претходној 

шетњи.   

 

Остале информације 

Неки од наших организатора шетње своје шетње претварају у цело јутро / дневну манифестацију.  

Неки имају тезге, пеку колаче, продају чајеве & кафе, држе рафове продају робу итд.  Ваш догађај 

можете учинити великим или малим колико желите.  Овај догађај је погодан за организације да 

направе цео дан од њега или једноставно било ког власника који би желео да поведе свог пса у 

шетњу од сопственог дома, али свако може да осети да је део глобалног догађаја.  За организације 

које нису специфичне за удомљавање, зашто не одржите 'Хртовску Недељу' и промовишете своје 

псе локално.  Имамо поље 'више информација' у регистрационом формулару тако да можете 

детаљно описати све друге планове које имате за тај дан и локални шетачи ће моћи да виде ово.  

Можда ће вам се придружити и неки нови шетачи! 

 

Шта још нудимо ван шетње 

Ако имате локалну Хртовску групу за шетњу (или групу за шетњу свих раса која укључује хртове).  

Срећни смо што можемо ово да додамо на нашу листу шетњи.  Промовишемо ову страницу ван 

глобалне шетње, тако да се и други са Сигхтхоундс-ом придружују вашој шетњи.  Списак шетњи ван 

mailto:team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk


глобалне шетње можете пронаћи овде:  Ако желите да додате своје шетње на ову страницу, 

пошаљите нам е-поруку на team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk  

 

Корисни линкови: 

Наш wеб сајт  

Фејсбук страница  

Пронађите своју локалну шетњу овде  

Региструјте шетњу  

Учесници у удомљавању / Организације и шетачке групе 

Резултати шетње – Глобални преглед по години    

Топ 10 у броју Хртовских шетњи у години  

Нумбер оф Сигхтхоундс бy Цонтинент / Цоунтрy / Регион  

Број шетњи по континенту / земља / регион  

Земље учесница по години  

Пси домаћи који су присуствовали ГГГW-у  

Wалк Галлерy током година  

Велика глобална сетња хртова звана ГГГW-а  

Летци, постери, сертификати и пропратни садржаји за вашу шетњу  

GGGW Видео запис  
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